

德州國際領袖學校暑期華語研習團圓滿結束 中興大學舉辦閉幕典禮

慶祝學習成果

[感謝本校秘書室媒體公關組提供資料](#)

國立中興大學於 2024 年 7 月 26 日下午 2 點在校內人文大樓國際會議廳舉行了美國德州國際領袖學校（International Leadership of Texas）暑期華語研習團的閉幕典禮，圓滿結束為期四週的華語學習與文化交流活動。典禮由國立中興大學國際事務處和華語中心共同籌辦，學生們通過這次活動不僅提升了華語能力，還深入了解了台灣文化，拓展了國際視野。

在這次活動中，德州國際領袖學校的 60 位學生和 10 位帶隊老師積極參與了多樣化的學習和交流機會，逐步成為具備國際競爭力的未來領袖。

閉幕典禮亮點

閉幕典禮中，學生們帶來了精彩的閉幕表演，不但展示了他們在台灣學習期間的收穫和才藝，也讓我們看到各個學生的魅力和活力。並由中興大學副校長暨國際長周濟眾為學生頒發結業證書，由 ILTexas 所選出的學生代表統一領取證書，並以中文發表了一段致詞，表達了在研習期間的所見所聞和成就。周濟眾副校長暨國際長致詞時，特別表達對學生們的祝福與期許，也認可了學生在語言學習上的努力。

典禮上，華語中心撥放了精心製作的一部活動回顧影片，生動地呈現了這四週以來的點滴和精彩瞬間，也讓許多學生及工作人員留下了不捨和懷念的眼淚。

在這四週中，學生們不僅參加了華語課程和文化體驗活動，還參加了嘉義、南投、彰化和台北的旅遊行程，進一步了解了台灣的風土人情和歷史文化。

活動亮點回顧

文化課程：在校內，學生們體驗了武術、象棋和原住民剪紙的文化課程，讓學生得以暫時離開教室，實際手做各種文化技藝。

文化參訪：每周五下午，學生們到校外參與太陽餅 DIY 和品茶，除了讓學生了解中台灣的地區特色飲食，也讓學生得以在忙碌的學習日程中，獲得喘息的空間與時間。

嘉義之旅：學生們參觀了阿里山風景區，體驗了台灣的自然美景，也搭乘了小火車，讓他們更深入探索台灣過去的伐木產業。

南投之旅：學生們在日月潭搭乘了遊湖小船，亦搭乘纜車，從更多視角欣賞湖光山色，同時深入了解台灣的邵族文化。

彰化之旅：學生們走訪了八卦山、鹿港小鎮和桂花巷藝術村，了解了台灣傳統神祇習俗和歷史古蹟。

台北之旅：學生們遊覽了台北 101、故宮博物院等地標性建築和文化景點。也在旅遊期間至糕餅博物館製作鳳梨酥，深化學生更多的台灣印象。

在這次活動中，學生們不僅提升了華語能力，還建立了深厚的友誼，對台灣有了更深入的了解。國立中興大學國際事務處表示，這次活動進一步促進了中美兩國年輕一代的互相理解和友誼，學生們將帶著在台灣的美好回憶和寶貴經驗，繼續他們的學習旅程。

典禮結束後，與會嘉賓與全體研習團成員合影留念，紀念這一重要時刻，並互道珍重，期待再次相見，也期許這樣的活動能年年舉行，嘉惠更多優秀的德州學子。